

每月出 3300 英镑,帮你赢回旧爱—— 私家侦探让你“破镜重圆”

以前曾有公司向出现婚姻问题的夫妇推出过“分手”业务。然而近几年来,一些日本私家侦探公司却推出了一项完全相反的业务:只要顾客每月出 3300 英镑,该公司就有办法让你和分手数月、甚至离婚几年的前配偶“破镜重圆”,重归于好。

“破镜重圆”业务: 每月收费 3300 英镑

日本“女士秘密侦探所”是一家位于日本首都东京银座区的私家侦探公司,该公司专门帮那些分手情侣或离婚夫妻重新“复合”。只要委托人每月出 3300 英镑。

“女士秘密侦探所”拥有 300 多名雇员,他们都被称作“破镜重圆月老”,据该私家侦探所 40 岁的女老板大川芳子称,自该公司 2005 年推出“破镜重圆”业务后,堪称顾客盈门,而这些委托人 70% 都是女性。大川芳子称,如果有顾客上门,表示希望让绝情而去的前男友或前夫重新回到自己身边,那么她会根据 300 名雇员的不同个性和能力,安排其中一人和这名委托人的前男友或前夫结识,并逐渐赢得他的信任,然后通过朋友聊天的方式,告诉他和前女友或前妻分手是他一生中最大的错误。

大川芳子称,让委托人和分手“怕爱”破镜重圆的方法可谓千变万化,他们通常会安排两人在一条大街上或一个能够唤起他们幸福回忆的地方进行“巧遇”。大川芳子说:“我们的侦探打破两人见面后的尴尬气氛,并重新为他们牵线搭桥。”

为了获得更多的情报,这些私家侦探在执行“破镜重圆”任务时都会携带高科技监听器,甚至使用欺骗手段。

“破镜重圆月老”: 经常使用欺骗手段

大川芳子将委托人希望

破镜重圆的对象称作是“目标”,大川芳子说:“当我们的私家侦探通过社交方式赢得‘目标’的信任后,他们会在谈话中故意装作偶然地提起我们委托人的名字,当‘目标’说他认识这人时,我们的私家侦探会故意装出惊讶的样子。他会尽可能多地了解他的新朋友,从而根据他的性格和想法,设计出一个能让他和我们的委托人破镜重圆的完美计划。”

大川芳子称,让委托人和分手“怕爱”破镜重圆的方法可谓千变万化,他们通常会安排两人在一条大街上或一个能够唤起他们幸福回忆的地方进行“巧遇”。大川芳子说:“我们的侦探打破两人见面后的尴尬气氛,并重新为他们牵线搭桥。”

为了获得更多的情报,这些私家侦探在执行“破镜重圆”任务时都会携带高科技监听器,甚至使用欺骗手段。

私家侦探扮富商:

将一女性“骗”回前夫身边 在一起“破镜重圆”业务中,该公司要帮一名男子重新赢回他前妻的心。一名私家侦探于是将自己乔装成了一个富有的商人,他在长达 5 个月的时间里,经常光顾这名前妻工作的夜总会,而另一个朋友则扮成了一个算命大师。

这名私家侦探向那位充当吧台服务员的“委托人”前妻炫耀称,他的朋友具有强

大的通灵能力,正是在这个“通灵者”朋友的帮助下,他才从一个穷光蛋变成了富翁。没多久,这名前妻就被说得心动,恳请那位“算命大师”也为自己算一下命。算命大师的建议当然是,她若想生活幸福和富有,必须尽快回到她前夫的身边。没几天,这名前妻就和自己的前夫开始了联系,两人很快就再次走上了红地毯。

“破镜重圆”顾客: 求助者大多是女性

据悉,大川芳子本来也是一名普通上班族,她对 007 电影的热衷以及自己的离婚史,促使她决定改变自己的事业,开办了这家私家侦探公司。大川芳子称,2005 年推出“破镜重圆”业务后,当年就有 110 名顾客前来寻求帮助。2007 年,他们接手了至少 800 件“破镜重圆”业务。

大川芳子称,为了帮委托人重新赢回旧爱,他们每个月都会收取委托人 3300 英镑的费用,直到两人成功复合时为止。而来“女士秘密侦探所”求助的大多是 20 岁到 40 岁之间的女性,为了重新让心爱的男人回到身边,她们一点也不在乎每个月多花费 3300 英镑的费用。

大川芳子说:“我们会将‘目标’的抱怨回馈给我们的委托人,所以她们就能够决定,为了修补和旧爱的关系,她们自己是否也应该做一些

必要的改变。”

若因第三者而分手 “破镜重圆”难度更大

据大川芳子称,如果夫妻俩是因为第三者插足而分手,那么撮合他们重归于好的难度将会更大。私家侦探首先要终结掉“目标”和第三者之间的关系,然后才能实施下一步撮合计划。

据业内人士称,最成功的“破镜重圆月老”除了必须拥有丰富的社交技巧外,他们还必须拥有敏捷的头脑和漂亮的外表。中村在另一家从事“破镜重圆”业务的“日本研究信息中心”内工作,他对记者说:“你不仅要能让‘目标’的思想发生激烈的改变,还要让你的委托人的思想也发生巨大转变,这是一项极端艰难的工作。”

“月老”任务绝对保密

夫妻重归于好以为是“命” “破镜重圆月老”执行的任务通常都会绝对保密。据大川芳子称,即使一些委托人在他们的帮助下和“怕爱”重归于好,甚至再次走上红地毯,但他们的“目标”仍然始终被蒙在鼓里,他们压根不知道自己如何会再次回到前妻或前女友身边,而会以为这一切都是“缘分”和命运的安排。

大川芳子称,他们的“破镜重圆”业务的成功率大约在 50% 左右,也就是该公司能让一半委托人心想事成。 兰西

99%比 33%—— 黑猩猩狂胜“记忆大王”

日本京都大学灵长类研究协会主管松泽哲郎教授带领一支科研小组日前做了一项有趣实验,实验内容是让被测试者按照从小到大的顺序触摸屏幕上闪现的阿拉伯数字 1 至 5。每个数字只在屏幕上闪现 1/5 秒(相当于普通人的眨眼速度),然后被一个白色正方形方块覆盖。对阵双方分别是一只名叫“阿育姆”的 7 岁雄性黑猩猩和英国“记忆大王”本·普利德莫尔。实验结果出人意料,“阿育姆”以高达 99% 的准确率力挫它的人类对手,而后的准确率仅为 33%。

早在普利德莫尔之前,“阿育姆”还曾在松泽哲郎教授领导的另一场实验中“打败”过 9 名日本成年大学生。科学家们让 5 个阿拉伯数字在屏幕上一闪而过,测试内容仍要求受测者按从小到大的顺序指出数字在屏幕上的位置。当数字停留时间为 0.7 秒时,黑猩猩和大学生的表现不相上下,准确率都在 80% 左右。但是当时间缩短为 0.4 秒甚至 0.2 秒时,大学生的准确率便下降为 40%,而“阿育姆”的记忆力却仍保持 80% 的准确率。

大比分落败的普利德莫尔沮丧地告诉记者:“在记忆测试中输给一头黑猩猩,还有什么对这更跌份的。我宁愿自己不在电视上丢人现眼。如此奇耻大辱我将没齿不忘!”



本·普利德莫尔



黑猩猩“阿育姆”

现年 30 岁的本·普利德莫尔由于能够在 30 秒内记住一副散牌中的 52 张纸牌的不同顺序,他被公认为英国“记忆先生”。

专家认为,幼年黑猩猩能够在记忆力测试中战胜人类的秘诀可能与“直觉象”现象或“相片式记忆”有关。人类的“相片式记忆”多见于儿童,随着年龄的增大,由于越来越依赖语言文字作为记忆的工具,人类的这种短暂记忆能力会逐渐退化。松泽哲郎教授表示:“在某些特定的认知领域,黑猩猩要胜过人类。” 小朋

65年前受赠,65年后回赠—— 老太与两代女王结下“香蕉缘”

1943年,年仅 4 岁的伦敦小姑娘贝蒂·泰勒住进医院,当时的英国女王伊丽莎白一世在探望伤病员时,向小贝蒂赠送了一份珍贵礼物——2 根寻常百姓罕见的香蕉。65 年后,当伊丽莎白二世女王前往伦敦一所医院视察时,激动不已的贝蒂特意以 2 根香蕉作为礼物回赠女王。



65年前,女王送贝蒂香蕉



65年后,贝蒂给女王香蕉

65年前,女王赠女孩香蕉

1943年,英国与德国纳粹的鏖战进入关键时刻,德军轰炸机对英国首都伦敦进行了乱轰滥炸。当时年仅 4 岁的贝蒂·泰勒被一枚落在自家附近的炸弹炸伤,随后便被送入医院疗伤。时任英国女王的伊丽莎白一世(即现英国女王伊丽莎白二世的母亲,2002 年去世,去世前尊称为王太后)代表英国王室,专程前往医院探望在战火中受伤的军民。

她看到小贝蒂躺在病床上,忍不住上去慰问一番,并在随行女儿(即日后的伊丽莎白二世)的提醒下,亲手将 2 根香蕉作为礼物送给小姑娘。由于德国在二战期间切断了英国船只的出海线路,使得香蕉在当时成为一种珍稀水果,普通百姓很难见到。从未吃过香蕉的小贝蒂接过这份女王亲手相赠的礼物激动不已。女王随行的摄影师立即用相机记录下了这一珍贵时刻。

65年后,老太回赠现女王

贝蒂长大成人出嫁后,改名为贝蒂·海德。并在一家伊

丽莎白女王医院”当了一名护士直到退休。日前,当伊丽莎白二世女王前往视察该医院时,竟与当年那个小姑娘贝蒂不期而遇。然而,此时的贝蒂早已白发苍苍,并且已是 6 个孙辈的祖母了。

按捺不住内心激动的贝蒂做出了一个令现场所有人惊讶的决定,拿出 2 根香蕉作为礼物回赠女王。原来,贝蒂早已知道女王要来医院视察的消息,于是在丈夫的提醒下找出了当年那张老照片,并且精心准备了这份礼物。事后她向记者回忆道:“当我亲手将香蕉交给她时,女王笑着说:‘谢谢你,礼物非常好。’她是一个非常可爱的女士,酷似当年的王太后。不过香蕉如今是非常普通的水果,我的礼物根本不能与 65 年前女王赠给我的那份礼物相提并论。” 明天

法国有两万多一夫多妻家庭

据法国《欧洲时报》报道,在当代法国,存在着不少一夫多妻的家庭。



法国的一夫多妻家庭大部分原籍是非洲国家

两个“一夫多妻”家庭

根据法律规定,法国不允许“一夫多妻”制,重婚者便触犯了法律,是要坐牢的。然而,外国人享有例外,只要他们的原籍国允许一夫多妻,便不会受法国法律制裁。由于上述原因,来自非洲国家为主的移民,近几十年里一直在法国过着“一夫多妻”的生活。这样的家庭将近有 2 万个,尤其在巴黎地区数量最多。

法杜玛塔同丈夫在法国已生活 15 年,共有 5 个孩子。不久前,她丈夫从原籍国回来,带回了“二太太”和她的 5 个孩子。法杜玛塔心碎了。再说,10 个孩子加 3 个大人住在三居室里,日子怎么过?她带着自己的 5 个孩子离开了丈夫。

55 岁的艾莎杜有 4 个孩子,回忆起她同丈夫情投意合的那段日子,更觉得今天过的每一分钟都难以忍受。好几年里,二人节衣缩食,投资在原籍国造的那幢房子里,丈夫年年回去参加施工。2002 年,她丈夫在原籍国整整呆了 7

个月。艾莎杜高兴地盼到了工程结束那一天,丈夫正好 60 岁。不料,家乡的侄儿悄悄告诉她,新屋子里娶进了一位 28 岁的“二太太”。艾莎杜最终没有离开家,因为她顶不住被人讥讽“小心眼”。再说,50 出头的女人,找工作,找房子,都令她不寒而栗。

政府帮助摆脱困境

法国政府在逐渐禁止外国移民在法延续“一夫多妻”婚姻的同时,自上世纪 90 年代起已开始采取相应扶助措施。

1993 年,时任内政部长

的右派人士查理·帕斯瓜下令,禁止给第二房太太发入境居留证,各地区省政府警察局不得发给或延长有多妻的男子 10 年长期居留证。那些“偏房”“侧室”或“庶妻”,必须离开丈夫解除婚约才有可能继续留在法国。不少人于是选择了后者。

社会福利局和民间协会的工作人员在调查中发现的情况使他们目瞪口呆。

43 岁的阿密娜达是“二太太”,过去 20 年里一直住在共有 12 口人的居室里。几房女人共事一夫,各自带着各自的孩子。调查发现,有一家总共有 17 口人,挤住

在一个套间里,住房面积仅有 60 平方米!

政府着手解决一夫多妻家庭问题的消息,艾伊赛说自己已是幸运儿,她和两个女儿分得了一套三居室。那一天,她请来了所有的女伴共同庆祝。玛丽娜也有了出头之日,在接过递给她的新居钥匙开门时,她不禁热泪盈眶。位居人下的“二太太”阿密娜达终于有了趾高气扬的一天,她走进大太太房里,把一串老房门钥匙扔给她,大笑着对她说:“现在你可以整天同你自己拌嘴了!”然后摔门而去。

有人坚决不离婚

塞佳为了能修完护士学校课程,保持工作权利独立谋生,虽然同一个男人一起生了 5 个孩子,生活了 12 年,直到他去世她始终拒绝办结婚登记。29 岁时她嫁给了现在的丈夫,但只能屈居“三太太”身份,但她并不愿离婚。

从物质条件而言,由于过去生活在非洲,一户多处住房,各自相对独立,丈夫“巡回流动”于几房妻子中,物质、空间上的矛盾不像来到法国后处处受拘束造成冲突那样突出。 快宗

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

分类信息

本刊仅为信息提供和使用的双方搭桥,所有信息均为所刊登者自行提供,客户交易前请查验相关证明文件和手续,本广告不作为承担法律责任的依据。
省版 5 元 / 字 025-84783581、84783538

求购

回收布料。013952472629

转让汽车

低转 桑塔纳、本田、奥迪、宝马。13307687955 蔡姐

急转 帕萨特、广本 1.8 万,奥迪等小。13789249233

招聘

急聘 南京—上海(汽列)车押货员 40 名,3650/月+补助,包吃住。025-85553830

诚聘 本人离异独居在宁,直聘生活助理 1 名,陪同共度春节,6000/月+补助。私电:013270826636 张姐

电子厂急聘

男女电子操作工 120 名,2650/月+奖金;另聘大、小车司机、保安、叉车、押运员多名,3650/月+补助,包吃住,办保险、双休。025-85551707(内招)

贷款服务

喜庆 银行代办 100 万加急个贷,5000 万企业贷,外地可。025-66602325

喜明 银行代办 80 万个贷,2000 万企业贷款,外地可。025-66602403

信誉 个人、企业融资、贷款、手续简,下款快,外地可。025-85535005

保创 银行合作 80 万个贷,1 亿内企业贷,手续简,下款快,外地可。025-85630958

斯美特 资金雄厚,个人、企业 30 万—1 亿贷款,项目融资合作,无须担保抵押,手续简便,外地可。025-83765906-0,86908332-0

宠物美容,超舒适,费用 025-85863020

宠物寄养,超舒适,费用 025-85863020
广告:025-66899998 13390902007
※销售幼宠(南京)。13585148529
※销售 8 个月藏獒(母)。13913020020